
 

 Бібліотека Конституційного 

Суду України отримала                    

30 примірників Науково-

практичного коментаря до Закону 

України „Про адміністративну 

процедуру“. 

Науково-практичний коментар 

покликаний допомогти 

публічним службовцям та іншим 

фахівцям у практичному 

застосуванні Закону, він буде 

корисним для усіх громадян і суб’єктів господарювання, щоб ефективно 

реалізовувати свої права та захищати законні інтереси. 

У коментарі розкривається нова для українського законодавства 

термінологія, конкретні норми та їх зв'язок з принципами адміністративної 

процедури, а також у цілісному механізмі правового регулювання. 

Особлива увага приділяється поясненню мети кожної норми, наводяться 

приклади та моделі застосування відповідних норм з посиланням на поточну 

практику, а також на закордонний досвід та вихідні джерела м’якого права 

(зокрема, акти Ради Європи).  

Видання адресоване державним службовцям, службовцям місцевого 

самоврядування, суддям адміністративних судів, науковцям, викладачам, які 

мають самі використовувати Закон України «Про адміністративну процедуру» 

на практиці та/ або навчати його застосовувати інших осіб. Науково-практичний 

коментар буде корисним для усіх громадян і суб’єктів господарювання, щоб 

ефективно реалізовувати свої права, захищати законні інтереси у відносинах з 

державою.  

Переконані, що зазначені матеріали стануть корисними в роботі суддів 

Конституційного Суду України та працівників Конституційного Суду України. 

Ця публікація підготовлена за підтримки Європейського Союзу. 

Щиро дякуємо керівникові Проєкту ЄС “Продовження підтримки 

комплексної реформи державного управління (EU4PAR)” панові Угісу СІКСУ за 

надану можливість ознайомлюватися із найновішими матеріалами науково-

практичного спрямування, які поповнили фонд Бібліотеки Конституційного 

Суду України та зайняли достойне місце на її полицях. 

Ознайомитися із Науково-практичним коментарем до Закону України 

„Про адміністративну процедуру“ можна за посиланням 

https://pravo.org.ua/.../2023/06/lap_commentary_web-1.pdf.  
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